

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 120 Lunes 25 de junio de 2018 Pág. 6604

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS

5637 SELLBYTEL GROUP, S.A.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 14 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles, se hace público que la Junta general de accionistas de Sellbytel Group, S.A., ha decidido por unanimidad, con fecha 18 de junio de 2018 transformar Sellbytel Group, S.A. en sociedad de responsabilidad limitada, conforme al balance cerrado a 31 de diciembre de 2017, aprobado por unanimidad por la Junta general de accionistas; así como la aprobación de un nuevo texto refundido de los Estatutos sociales adaptado al régimen jurídico de las sociedades de responsabilidad limitada, de forma que la sociedad pase a denominarse Sellbytel Group, S.L.

Se hace constar que no existen en Sellbytel Group, S.A. titulares de derechos especiales distintos de las acciones.

Barcelona, 18 de junio de 2018.- La Secretaria no Consejera de Sellbytel Group, S.A., Marianne Heiss.

ID: A180042810-1